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U vjerničkoj zajednici nema mjesta naklapanju, zavisti i ljubomori

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Današnje čitanje iz Djela apostolskih pokazuje da su u prvoj Crkvi izbile prve napetosti i prva
neslaganja. U životu sukoba uvijek ima, ali je važno kako na njih odgovaramo. Sve do tog trenutka
jedinstvo kršćanske zajednice pospješivala je pripadnost jednom narodu i jednoj kulturi –židovskoj.
No, kada se kršćanstvo, koje je po volji Isusovoj upućeno svim narodima, otvorilo grčkoj kulturi,
nestaje toga jedinstva i homogenosti i javljaju se prve poteškoće. U tom trenutku počinje se širiti
nezadovoljstvo, ima pritužbi, kruže glasovi o protekcionizmu i nejednakom postupanju sa svima.
To se događa i u našim župama! Čini se da se u pomoći koju zajednica pruža osobama u nevolji –
udovicama, siročadi i općenito siromašnima – daje prednost kršćanima židovskog porijekla.

Suočeni s tim problemom apostoli uzimaju stvar u svoje ruke: sazivaju veliki sastanak na kojemu
sudjeluju i učenici. Zajednički raspravljaju o problemu. Svi zajedno. Problemi se naime ne
rješavaju pretvaranjem da ih nema! Lijepo je to sučeljavanje mišljenja između pastira i vjernika. To
je imalo za rezultat podjelu dužnostî. Apostoli iznose prijedlog koji je jednodušno prihvaćen: oni će
se posvetiti molitvi i službi Riječi, dok će sedmorica muževa, đakoni, skrbiti za siromašne. Ta
sedmorica nisu izabrani zato što su stručnjaci u tom poslu, nego zbog toga što su časni ljudi,
ugledni, puni Duha Svetoga i mudrosti a u službu su uvedeni polaganjem ruku od strane apostolâ.
I tako se od nezadovoljstva, od pritužbi, od onih glasova o protekcionizmu i nejednakom
postupanju prema svima, dolazi do jednog rješenja. Sučeljavanjem mišljenja, raspravom i
molitvom, eto kako se rješavaju sukobi u Crkvi. Sučeljavanjem mišljenja, raspravom i molitvom,
sigurni da nas naklapanja, zavisti i ljubomore neće nikada moći dovesti do sloge, sklada i mira. I

http://player.rv.va/vaticanplayer.asp?language=it&amp;tic=VA_R9PQ984H


ondje je bio prisutan također Duh Sveti kako bi zapečatio postignuti dogovor i to nam daje shvatiti
da kada prepustimo Duhu Svetom da nas vodi, on nas dovodi do sklada, jedinstva i uzajamnog
poštivanja različitih darova i talenata. Jeste li to dobro shvatili? Nema naklapanja, nema zavisti,
nema ljubomore! Jeste li razumjeli?

Neka nam Djevica Marija pomogne da budemo poučljivi Duhu Svetom, da se znamo uzajamno
cijeniti i sve više složno napredovati u vjeri i ljubavi, držeći srce otvoreno za potrebe braće.

Nakon Angelusa

Draga braćo i sestre,

u velikim su poplavama uništena velika područja Balkana, posebno na području Srbije i Bosne.
Dok Gospodinu povjeravam žrtve te nepogode, želim iskazati svoju osobnu blizinu svima onima
koji proživljavaju ove sate tjeskobe i nevolje. Pomolimo se zajedno Gospi za tu braću i sestre, koje
je snašla toliko silna nevolja.

Zdravo Marijo…

Jučer je Iasiju u Rumunjskoj blaženim proglašen biskup Anton Durković, mučenik vjere. Revni i
hrabri pastir progonjen je od komunističkog režima u Rumunjskoj i 1951. godine umro je u zatvoru
od gladi i žeđi. Zajedno s vjernicima Iasija i cijele Rumunjske zahvalimo Gospodinu za taj primjer!

[…]

Želim pružiti ohrabrenje dragovoljačkim udruga koje su se okupile povodom Dana onkoloških
bolesnika: molim za vas, za oboljele i obitelji. I vi molite za mene!

Svima želim ugodnu nedjelju. Dobar tek i do viđenja!
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